
Exercice DNB algorithmique 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Correction :  

1) programme 2 pour aller  en A (un seul virage à 90° )  (le dernier tourner  ne sert à rien car il est 

déjà en B 

  programme 1 pour aller en C (deux virage à 90°, il faut avancer après le dernier virage) 

  programme 3 pour aller en B (5 virage à 90°, le dernier ne compte pas, il est déjà en B) 

 

2) il faut y mettre les 4 premières briques 


